
С -  31

Решение задачМАТЕМАТИКА-1, ч. 3

Самостоятельная работа к урокам 4 6 -4 8
1 ) На берёзе сидели птицы. Сначала улетели 9 птиц

потом ещё 4 птицы. Сколько всего птиц улетело?
2 ) В гараже стояло 13 легковых машин, а грузовых -  8. 

На сколько легковых машин больше, чем грузовых?
У Сени было 14 марок. Из них 2 марки были с 
цветами, 6 -  с животными, а остальные -  о спорте. 
Сколько марок о спорте было у Сени?
В классе 9 мальчиков, а девочек -  на 6 больше, чем 
мальчиков. Сколько всего учеников в классе?

К -  7

МАТЕМАТИКА-1, ч. 3

1

Контрольная работа к урокам 3 0 -4 8
Найди «лишнее» число: 16, 36, 60, 76, 86.

5 1 + 5  
68 -  40 
72 -  72

Вычисли:
1 + 9 -  6 70 -  30
1 0 - 8 - 1  26 + 33
6 + 7 -  5 65 -  32

3 ) Сравни с помощью знаков >, <, =:

4 31 86 68 24 +15 15 + 24

4 ;  Реши уравнение: х -  12 = 27.

5 } У Кати было 25 тетрадей в клетку, а в линейку -  на 
2 тетради меньше. Сколько всего тетрадей в клетку 
и линейку было у Кати?

6 } Найди закономерность и продолжи ряд:

□  1 П П 2 2 П П П З З  3____________________
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